

# Весёлые старты



Все дети любят спорт, поэтому 7 отряд с радостью отправился на спортчас к Светлане Александровне. У нас были «Весёлые старты» в массовый эстафет. Мы разделились на три команды. Каждая очень старалась победить, но ведь на то и соревнования, что победителем становится только одна команда. Моя 3 команда победила. Даша Кипреева была во 2 команде и очень расстроилась из-за поражения. Я спортсменка и уже умею терпеть и пережить момент, когда не удаётся победить. Мне всё очень понравилось

**Даша Нечаева, юнкор 7 отряда.**



# Год культурного наследия



В Прикамье живут люди около 125 разных национальностей: русские, коми-пермяки, башкиры, татары, немцы, белорусы, таджики и другие. Основное население - русские (2,1 млн). Следующие по численности - татары (115 тыс.), коми-пермяки (80 тыс.), башкиры (30 тыс.), удмурты (20 тыс.) и украинцы (16 тыс.). Об этом мы узнали на празднике.

Программу вели педагоги ДЮЦ, посвятив её тому, что 2022 – год культурного наследия народов России. Ведущие остановились на народных играх. Я некоторые знала, но оказалось, что их бесчисленное множество: прятки, катание с горки, городки, лапта, золотые ворота, бубенцы и очень-очень многие другие. Это русские. Поиграли мы и в игры других народов. Все игры были увлекательны и дарили нам хорошее настроение.

**Софья Хлевная, юнкор 4 отряда.**

## ЗОЛОТЫЕ ВОРОТА

Мне очень понравилась игра «Золотые ворота». Правила очень просты: 2 человека образуют ворота. Круг со словами «Золотые ворота, проходите, детвора. Раз прощается, 2 прощается, а на 3 раз не пропустим вас». И руками, которые были воротами хватают оказавшегося в этот момент в воротах. Попавший встаёт в ворота. Эта программа ДЮЦ мне да и всем ребятам понравилась!

**Влада Головина, юнкор 4 отряда.**



# И зарядка, и линейка- просто класс!

Утром был дождь. Не смотря на хмурое небо, у нас отличное настроение, потому что и линейка, и зарядка были просто класс! Мы вслед за 2 отрядом, который проводил зарядку, весело повторяли движения под музыку «За мечтой». А на линейке разминка продолжилась. Наталья Вячеславовна предложила каждому отряду образовать круг. В нём мы выполняли движения за нашими ведущими под музыку. Было весело!

**Кира Куршакова, 7 отряд.**



**16  
ИЮНЯ  
2022**

## **ЧТО? ГДЕ? КОГДА?**

Сегодня занимались физикой и химией ребята из 5 отряда.

На развлекательную программу, которую проводят педагоги ДЮЦ, пошли дети 4,5,6,7 отрядов.

В музей КУБА отправился 3 отряд.

На музыкальном часе пели ребята 1 и 6 отрядов.

Час «Будь готов!» ждала детей 4 отряда.

Оттачивали хип-хоп дети 8 отряда.

В спортзале соревновались 1 и 7 отряды.

